Горячая линия по вопросам снижения бюрократической нагрузки
[bookmark: _GoBack]В целях снижения бюрократической нагрузки на учителей с 1 сентября 2022 года изменились нормы, регулирующие объем документационной нагрузки на учителей. Приказом Минпросвещения России от 21 июля 2022 г. № 582 для заполнения учителем оставлен только необходимый перечень документов, который напрямую связан с ведением образовательного процесса, Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 года № 273-ФЗ:
1. Рабочая программа учебного предмета, учебного курса (в том числе внеурочной деятельности), учебного модуля.
2. Журнал учета успеваемости.
3. Журнал внеурочной деятельности (для педагогических работников, осуществляющих внеурочную деятельность).
4. План воспитательной работы (для педагогических работников, осуществляющих функции классного руководства).
5. Характеристика на обучающегося (по запросу). В случае привлечения педагогов к оформлению документации, выходящей за рамки установленного перечня, предусматривают дополнительные меры стимулирования.
Нормативные документы
О внесении изменений в Федеральный закон Об образовании в Российской Федерации
Перечень документации, подготовка которой осуществляется педагогическими работниками при реализации ООП
Снижение документационной нагрузки на учителей
О снижении бюрократической нагрузки
 

Приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 21.07.2022 № 582 "Об утверждении перечня документации, подготовка которой осуществляется педагогическими работниками при реализации основных общеобразовательных программ" (Зарегистрирован 22.08.2022 № 69724) 
Приказ Министерства образования Калининградской области № 1155/1 от 17.06.2023 Об организации работы «Горячей линии» по вопросам снижения документационной нагрузки на педагогических работников Калининградской области 
Приказ Министерства Калининградской области №1154/1 от 17.06.2023 Об организации работы по снижению документационной нагрузки на педагогических работников Калининградской области
Приказ Министерства образования Калининградской области №1153/1 от 17.06.2023 О возложении ответственности на должностных лиц Министерства образования Калининградской области, руководителей органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, за исполнением частей 6.1 и 6.2 статьи 47 Федерального закона от 29 декабря 2012 года У227З-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»
Приказ № 1152/1 от 17.06.2023 О региональной межведомственной рабочей группе по координации работы, направленной на снижение документарной нагрузки на педагогических работников Калининградской областиПисьмо Министерства образования области № 9439 "О перечне документации педагогических работников"
Горячая линия по вопросам снижения бюрократической нагрузки
В случаях несоблюдения введенных ограничений педагоги могут направить обращения на электронную почту горячей линии: obrnadzor39@gov39.ru.
При этом, пожалуйста, укажите ваш район, школу и удобный способ обратной связи. Все поступившие обращения будут рассмотрены Министерством образования Калининградской  области.

